

击败安哥拉获斯坦科维奇杯季军 年轻的中国男篮需要更多锤炼

综合新华社电 昨天下午,中国男篮以74:58战胜安哥拉队,夺得2014年斯坦科维奇杯洲际篮球赛季军。中国队在前期的循环赛中战胜了俄罗斯和安哥拉,但因为不敌斯洛文尼亚,以净胜分的劣势无缘决赛。就结果而言,这的确有些遗憾。但对于目前这支绝大多数为“90后”球员的中国男篮来说,能不能拿到冠军其实真没那么重要。

来参加本届斯杯的其他3支球队只能算国家二队,但“星”味不足并不代表无所作为,他们给中国队制造了足够多的麻烦。特别是2013年男篮欧锦赛第五名斯洛文尼亚队,让宫鲁鸣指导看到了年轻的中国男篮与欧洲强队之间在技术、身体和战术素养等方面“全方位”的差距。

自4月首堂公开训练课以来,这支中国男篮就给人耳目一新的感觉,没有朱芳雨、王仕鹏、孙悦这些大腕的身影,多的是像丁彦雨航、翟晓川、周琦这些略显稚嫩的面孔,宫鲁鸣指导给这支球队定下的基调就是“不会请谁回来,回不回看他们的意愿”。

1989年出生的周鹏和刘晓宇如今都成为队中最年长的球员,几位老将以及中生代球员的缺席让中国男篮需要准备好去面对关键时刻没有“定海神针”的痛楚。球队拥有王哲林、李慕豪和周琦这新三大内线,但还没有完全意义上的战术核心,每场比赛都可能出现某位球员横空出世拯救球队的情况。

目前球队在前锋和中锋位置上的人才储备较为充足,相比之下,一号位成为最大的短板。如今中国队在控卫位置上只有刘晓宇和郭艾伦两人可用。两人各自的技术特点明显,刘晓宇更擅长组织,郭艾伦的个人攻击能力更强,宫指导曾在比赛中尝试“双控卫”组合,不过还未能取得理想中的效果。

对中国男篮而言,今年最重要的赛事是一个多月后的仁川亚运会,去年经历了菲律宾亚锦赛的耻辱一败后,这支被打上全新标签的球队承载着重回亚洲之巅的希望。不过,这毕竟还是一支组建不到半年的球队,莫说对抗哈达迪领衔的伊朗队,就连菲律宾、中华台北和韩国队也是“难啃的骨头”,指望中国队迅速夺回失去的阵地显然不现实,不过中国男篮的小伙子们已经让人们看到了他们的努力。

对于这支中国男篮来说,天赋和活力不在话下,缺乏经验在比赛中就体现在失误过多以及篮板卡位等方面,这也正是中国男篮在亚运会前最后一个集训阶段中需要补强的地方。

对这支年轻的中国男篮,让我们再多些耐心。



以王哲林为代表的新生代球员正挑起中国男篮大梁。图为王哲林罚球瞬间。 新华社发

市民健身月月赛 8月开杆打台球

本报讯(记者 戴斌 通讯员 孙国栋) 由宁波市体育局、宁波市体育总会举办的2014年“动起来”市民健身月月赛台球比赛将于本月中下旬开杆,本次比赛将设青少年组斯诺克个人赛和老年组中式黑八个人赛两个项目。

作为一项为市民提供免费健身娱乐的活动,只要有兴趣的运动爱好者均可报名参加。此次青少年组斯诺克赛将于8月16日在江东朝晖路瑞福利国际台球会所进行,老年组中式黑八赛则将于8月26日在海曙南苑街宁波新杆台球俱乐部角逐。即日起台球爱好者均可报名参加,报名截止时间为8月10日,具体比赛规程见宁波市体育局(体育总会)网站通知公告栏。

2014年“动起来”市民健身月月赛自年初推出以来,先后进行了跳绳、羽毛球、城市定向、棋类等多项活动,已吸引了上万人次参与。

市第八届残疾人运动会 即将举行

本报讯(记者 顾嘉懿) 由江北区政府承办的宁波市第八届残疾人运动会开幕在即,比赛时间为8月6日—8日,为期3天。

宁波市第八届残疾人运动会由宁波市残联、市体育局、市教育局、市残疾人体育协会联合主办,共设田径、游泳、乒乓球、羽毛球、坐式排球等5个大项进行比赛,共产生金牌约250枚。田径和游泳是其中的两个大项,将分别产生120枚和100枚金牌。

各项比赛的地点也已确定,田径项目比赛安排在宁波市第四中学;游泳、羽毛球项目安排在江北实验小学;乒乓球项目安排在江花小学。此外,坐式排球一项已于2013年8月先期举行,除该项目,预计在正式比赛期间,参赛运动员、教练员、裁判员及各类工作人员的参与人数将达到500人左右。

主办方表示,将在第八届残疾人运动会期间,大力开展扶残助残活动,宣传残运会及“平等、参与、共享”的理念,力争把宁波市第八届残疾人运动会办成乐观向上、自强不息、励志奋进的残疾人体育盛会,以及彰显平等、参与、共享、超越、融合的人文盛会。

《半为苍生半美人》 象山开机 众主演战高温有妙招

本报讯(记者 张磊杰 通讯员 陈晓桦 吴宙洋 张陆沁) 导演梁辛全执导的古装青春偶像传奇剧《半为苍生半美人》昨日在象山影视城开机。该剧演绎的是神医华佗波澜壮阔的一生,与以往同类影视作品不同,剧中的华佗不仅是“神医”,更是有血有肉的人,有着和常人一样的爱恨情仇。

《半为苍生半美人》由何晟铭、李依晓、朱晓渔等年轻演员主演,还有香港老牌戏骨李子雄、演员王建新等加盟。尤其是在剧中出演“华佗”的何晟铭,从生性顽劣的轻狂少年一路演到心怀苍生的忧愤大叔,跨度极大。

昨日,记者前去剧组探班,正值盛夏,顶高温拍古装戏让各位主演叫苦不迭。演员李依晓在剧中饰演女一号盲女“明心”,问及她如何在片场度过夏日高温,李依晓总结出了一套全面降温消暑的方法,“因为象山早晚温差大,晚上蚊子多,中午特别热,所以我会先在片场准备清凉与透气性最佳的座椅。另外还有大电扇、小电扇、大折扇等各种降温工具。”记者也看到,片场即便是拍近景时,演员们也几乎人手捧个小电扇时刻降温。另外,冰镇饮品也是必需品。

据悉,该剧将在象山影视城赵盾府、庄姬府、公孙府、屠岸府等地取景拍摄,预计拍摄周期一个月。

《三大经典童话》 周六甬城开演



图为剧照

本报讯(记者 金晓) 本周六,迪士尼公司“压箱底”的看家巨作《三大经典童话》即将登陆宁波大剧院,3个童话故事,65位迪士尼明星,100分钟表演时间,近100次的舞台场景变换,3000多万元的高科技舞美……由这些数字堆积起来的迪士尼演出,可以想见将会是何等欢快的场景!

舞台剧《三大经典童话》包含了《白雪公主》、《灰姑娘》、《美女与野兽》三个经典故事,几乎云集了所有迪士尼的经典明星,将于8月9日、10日在宁波大剧院共演6场。考虑到观众人数特别多,而且有很多是从慈溪、余姚等地开车过来的家庭,结合去年《米奇明星魔幻秀》演出时的经验,主办方特意提醒:宁波大剧院每场500多个停车位届时免费开放,但很可能满足不了大家需求,所以请观众们事先留心一下周边合适的停车位,或采用其他交通工具尽早到剧院,以免耽误观看演出;同时,大剧院从演出前45分钟就开始邀请观众入场检票;演出非常精彩,错过每分钟都会很可惜哦!

迪士尼原版舞台剧
《三大经典童话》
8月9日—10日 宁波大剧院
总票房:香格里拉大酒店一楼 87997851